希鲁晚禄 2010.12.8 星期三

停车场没建好就开收停车费

莱山上海滩花园小区的居民为此与物业争执不下

本报12月7日讯(见习记 **孙杨杨)** 近日,莱山区 上海滩花园小区因停车费征 收的问题起了争议。物业公 司要开收地下停车费,但居 民大多反对现在征收,因为 现在小区车库还没建好,居 民停车只能停在小区内,双 方为此争执不下。

7日上午,记者来到莱 山区上海滩花园小区发现, 小区内部分楼层还未施工 完毕,楼前空地、墙体外部 等部分还在建设之中。居民 张先生告诉记者,没建设完 的部分属于B区,与现住楼 相距不远,"在这种情况下, 物业要收停车费,我们不接 受,起码也得等全部完工之 后再收。

"现在都没法在地下停 车,另外物业也没给我们安 排具体的停车位,为什么要 收费?"居民杜女士质疑。

另外,记者了解到,地下 停车场的收费情况也是大家

居民王女士表示,物业 的停车费收费标准很高,无 法接受。"而且地下停车场还 未投入使用,就让居民每月 上交260元的地下停车费,实 在有些欠妥。不知道到时候 能不能用,也不知道这个标 准是怎么弄出来的。

居民李先生表示,这样

计算下来,每年大约要交3000 多元的停车费。"不合算。附 近小区,好像只有绿色家园 能收上停车费,而且也不是 这么高。其他一些小区根本 就是免费停车,虽然管理不 是很好,但居民能省下钱。"

记者来到小区地下停车 场,只见一扇铁门挡在面前,

记者试了试没有推开,也看 不清里面的情况

随后,记者来到上海滩 花园物业公司办公室。一位 工作人员告诉记者,相关负 责人不在,详细情况无法介 绍。不过这位工作人员表示, 收费标准是有规定的,不是 他们想定就定的了的。



根本看不到头。路过居民不得不老 远躲着,掩鼻而过。 "5月份我在这开店的时候就是 这样,臭气熏天的,尤其是夏天,臭 得都没法呼吸了。居民到这,都赶紧 走过。环境这么差,我的生意也很受 影响。"在污水井对面马路开小吃店 的李老板告诉记者,该路修好通车

得不从砖头铺好的路上经过。 路过此处的居民张先生告诉记 者,污水从3月份就开始往外冒。"可 能是附近小区建设时,将排污管道 给挖开了,才造成现在这种状况。 张先生猜测。

后状况还能好些,以前居民出行不

随后,记者来到芝罘区市政养 护管理处,办公室赵主任表示,经查 该路段属于公共管网,未交市政养 护处,现在暂由建设部门管理。

烟台市建设局开发办孙科长告 诉记者,由于路旁在建新小区,施工 单位操作不慎,将地下污水管道挖 开。孙科长表示,6日下午,建设部门 已将具体情况通知施工单位经理。 并责令其立即进行基座回填。"预计 几天之内,这个问题就可以得到有 效解决

流依然望不到尽头。 本报见习记者 毛旭松

蓁山花园御景苑-

电压不稳常停电 居民照明靠蜡烛

本报12月7日讯(见习记者 毛旭松) 据蓁山花园御景苑居民

反映,该小区50-53号楼交房至今1 年半的时间,电压一直不稳,经常 造成家电损坏,平时无奈只能靠蜡 烛照明。物业公司表示, 电力部门 已将配电室建好,十天左右时间该 楼将正常供电。

御景苑属于蓁山花园新建小 区,入住率不是很高,50-53号楼因 为电压不稳,居民生活受到很大影 响,晚上用电高峰期,15瓦的灯泡都 供应不了,居民只能靠蜡烛照明。记 者在一户居民家中看到冰箱已经成 为摆设,大功率电器全部"歇业"

"儿子五月份把我从乡下接到 市里,孩子有这份孝心我很高兴, 但是晚上电压不稳,实在让人闹 心,在农村都好久不用的蜡烛也派 上了用场。"52号楼居民康丽告诉 记者,白天居民大都上班,电压还 算稳定,到了晚上这四栋楼就会频 繁跳闸、停电。"没电的时候,看着 前后楼都亮着,都一般多的钱买的 房子,待遇却不一样,心里真不是 滋味。

58号楼一位居民告诉记者,现 在天气冷了, 电炉子功率大没法 用,家里大部分电器都成了摆设。 有时候,灯泡因为电压不稳会损 坏。"工作一天希望晚上能看个电 视休息一下,再正常不过的事现在 都成了奢望。

随后,记者来到蓁山小区物业 公司,物业副总经理表示,50号楼 是最新建筑,有一些住户结婚需要 住房,还有一些住户要装修,考虑 这些原因,物业提前交房并拉了根 临时电缆保证基本用电。"临时电 毕竟电容小,白天还勉强供应,现 在很多居民家中都用大功率电器, 到了晚上用电高峰期,高负荷就会 导致跳闸。

记者了解到,电力公司11月 份已将配电室建好,电缆也已铺设 完毕。再过十天左右,50-53号楼住 户将告别临时电带来的电压不稳 的苦恼,享受跟小区其他住户一样 的正常用电。

平日不敢开窗户,无法睡午觉

方巴黎小区居民饱受"震撼"之苦

本报12月7日讯(见习记 宗韶峰) 近日,有市民 反映,东方巴黎小区楼下的 一些店铺存在音响声音过大 扰民的情况。7日,记者来到 东方巴黎小区,实地体验了 一下,场面的确令人"震撼"。

东方巴黎小区毗邻市区 主干道青年路和烟台汽车总 站,处于三站商业中心最繁 华地段,楼下是一排临街商 铺,其中多数为手机卖场。记 者发现,几乎每家卖场门口 都摆放着音响或是扩音器等 设备,一刻不停播放着音乐 或是卖场的促销广告,声音 十分刺耳。记者走到马路对 面,即使是在车流量最大的 时候,喇叭里的声音也能听 得清清楚楚

随后,记者以顾客的身份 来到音响声音最大的一家店 铺,一位服务人员告诉记者, 这里的店铺营业时间一般都 是早8点至晚7点半,音响在这 期间是不间断进行播放的。 "你待一会就受不了这个声 音,我们在这一天更受不了, 但是没办法,现在竞争激烈。 当记者抱怨音响声音太吵时, 这位服务员说了这样一句话。

东方巴黎小区居民姜女 士告诉记者,她家就住在临 近店铺的单元楼里,这里音 响声音过大的问题存在已 久,特别是夏天,有时候吵得 其至都不敢开窗。"不少老年 人都有睡午觉的习惯,但是 这样的环境,根本就睡不着, 实在是忍无可忍。

随后,记者来到西大街 派出所。于作阳副所长告诉 记者,派出所经常接到居民 的报警,但是公安机关也只 能到现场暂时性地阻止一 下,并不能从根本上解决问 题。"那些临街店铺周围属于 正常的商业区,店铺利用音

响等设备,属于正常的商业 宣传,公安机关并无权干涉, 只能在接到居民投诉后对店 铺进行批评教育,严重的进 行治安罚款。但这些措施只 是治标不治本。"

芝罘区环保局一位姓陈 的工作人员告诉记者,目前烟 台市区噪音的划定类别主要 有5类,东方巴黎周边属干第4 类,白天声音超过70分贝就属 于噪音范畴,而周围店铺的声 音已经远远超出这个限值

当记者询问是否有具体 措施时,这位工作人员表示, 目前环保部门只能进行警告 或是罚款之类的处罚,并不 能直接进行干预。但是居民 遇到类似的噪音扰民事件, 可向芝罘区环保局信访科进 行举报。

编辑: 冯荣达 美编/组版: 孙雪娇